

Základní informace o přístupnosti

OKRESNÍ SOUD V MOSTĚ

Moskevská ul. 2, 434 74 Most

tel: +420 477 104 711,

e-mail: podatelna@osoud.justice.cz

www: <https://justice.cz/web/okresni-soud-v-moste/kontakty>



Přístup k objektu

U objektu se nachází vyhrazené parkovací stání pro osoby se zdravotním postižením, k dispozici jsou 4 vyhrazená místa na parkovišti přímo před hlavním vchodem do soudní budovy.

Vstup do objektu pro veřejnost je umístěn přímo u parkoviště a je přístupný:

- po schodišti, které je široké 5,67 m a má 12 schodů. Po obou stranách schodiště jsou umístěna zábradlí. Schody jsou označeny kontrastním značením.

- po chodníku (betonová, zámková a keramická dlažba) v celkové délce cca 50 m. V jednom úseku je chodník rozdělen zábradlím, kdy v jedné polovině je 6 schodů a druhá část je rampa ve sklonu 0,7 %, která tak zajišťuje bezbariérový přístup ke vstupu do budovy.

Přirozené vodící linie komunikací jsou řešeny pomocí zvýšených obrubníků a zídek.

Vstup do budovy tvoří dvoukřídlé dveře, které se otevírají automaticky do stran. Celková šířka dveří je 1,5 m. Skleněné výplně dveří jsou opatřeny bezpečnostním značením. Vstupní podlaží je celé přístupné bezbariérově.

Pohyb po objektu

Všech 6 nadzemních pater soudní budovy je propojeno schodištěm. Mezi každým patrem je 22 schodů. Schodiště je po celé délce opatřeno zábradlím a kontrastním značením.

V budově se nacházejí dva osobní výtahy s rozměry 1,5 m x 1,5 m (nosnost 400 kg) a 1,5 m x 1,8 m (nosnost 500 kg), u obou jsou samočinné vodorovné posuvné dveře o šířce 0,8 m. Vstup do výtahů je z chodeb o velikosti 5,5 m x 8,5 m, což poskytuje dostatečný manipulační prostor. Ovladače k přivolání výtahu jsou umístěny ve výšce 1 m. Tlačítka ve výtahu jsou umístěna ve výšce 1 m a označena Braillovým písmem. Oba výtahy jsou vybaveny madlem ve výšce 1 m.

Vybavení vnitřních prostor

Dveře do kanceláří jsou široké 0,8 m a otevírají se vždy z chodby dovnitř kanceláře. Šíře chodeb v budově je 2,33 m. V budově není žádné místo se zúženým průchodem. Kontrastně jsou označeny všechny stupnice nástupního a výstupního stupně každého schodišťového ramene. Navigační systém v budově není, na jednotlivých patrech jsou označena pouze čísla pater, jednotlivé kanceláře jsou označeny číslem a jménem zaměstnance, který v kanceláři pracuje.

Klientská zóna

Jako klientská zóna slouží Infocentrum ve vstupním podlaží, kde si mohou klienti vyřídit veškeré žádosti a podání. Vstup do Infocentra je z chodby o šíři 2 m, vstupní dveře jsou dvoukřídlé o celkové šíři 1,4 m. Stoly, resp. pulty pro klienty jsou ve výšce 0,75 m.

Bezbariérové WC

Budova je vybavena 1 samostatným bezbariérovým WC přístupným přímo ze vstupního vestibulu. Dveře na WC jsou 0,85 m široké, označené piktogramem a stále otevřené, otevírají se směrem dovnitř. Kabina uvnitř již nemá dveře. Záchodová kabina je o rozměru 1,8 m – 2,8 m x 2,75 m. Kabina je vybavena umyvadlem ve výšce 0,8 m s madlem a záchodovou mísou, u které jsou připevněna madla – jedno pevné a jedno sklopné.

Další důležitá upozornění pro OZP

V budově OS Most je k dispozici jedna bezbariérová jednací síň umístěná ve vstupním podlaží.